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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA 
DE CEUTA EL DÍA VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
  
   
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las ocho horas y treinta minutos del día veintiocho de 
septiembre de dos mil veintitrés, se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr.  
Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia del Sr. Vicepresidente 1º, D. Alberto Ramón 
Gaitán Rodríguez excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Cristina Pérez Valero, 
asistida por la Oficial Mayor, en funciones de Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª 
Mª Dolores Pastilla Gómez, al objeto de tratar los siguientes asuntos:  
 

 1º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 1.1.- Enmienda presentada por el Portavoz del Grupo Político VOX, relativa al punto B.2 
del Orden del Día de la Sesión Plenaria Resolutiva convocada para el dia de hoy.- 
 

La Mesa de la Asamblea, tiene conocimiento de escrito del Sr. Juan Sergio Redondo 
Pacheco, Portavoz del Grupo Político VOX, presentado el 26/09/2023 a las 20:35:28, por el que 
se pretende enmendar el punto B.2.- Propuesta presentada por D. Alberto Ramón Gaitán 
Rodríguez, Consejero de Presidencia y Gobernación, relativa al calendario de fiestas laborales de 
la ciudad de Ceuta para el año 2024. (Nº expdte.: 18.501), de la Sesión Plenaria Resolutiva 
correspondiente al mes de septiembre. 

 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

 Aceptar la Enmienda ya que ha sido presentada en tiempo y forma. 
 
 
 

1.2.- Enmienda presentada por el Portavoz del Grupo Político VOX, relativa al punto C.1 
del Orden del Día de la Sesión Plenaria Resolutiva convocada para el dia de hoy.- 
 

La Mesa de la Asamblea, tiene conocimiento de escrito del Sr. Juan Sergio Redondo 
Pacheco, Portavoz del Grupo Político VOX, presentado el 26/09/2023 a las 20:37:05, por el que 
se pretende enmendar el punto C.1.- Propuesta presentada por Dª Kissy Chandiramani Ramesh, 
portavoz del Grupo Popular, relativa a rechazar la tramitación de una Ley de Amnistía. (Nº 
expdte.: 52.749). de la Sesión Plenaria Resolutiva correspondiente al mes de septiembre. 

 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

 Aceptar la Enmienda ya que ha sido presentada en tiempo y forma. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las 
ocho horas y cuarenta y cinco minutos, de todo lo cual, con el visto bueno del Sr. Presidente,  D. 
Juan Jesús Vivas Lara, como Oficial Mayor, en funciones de Secretaria General del Pleno de la 
Asamblea, CERTIFICO. 
 
                                                                                                                                   VºBº 
                                                                                                                          EL PRESIDENTE 
 
 


